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Procès-verbal de la rencontre du Conseil d’établissement (CÉ) 
Tenue le jeudi 23 février 2023, 18h15 

Endroit : Salon du personnel de l’école 
 
ParƟcipant.e.s 
 
Sont présent.e.s : 

- Stéphanie Ayotte, membre parent 
- Jocelyn Blondin, représentant communauté 
- Céline Cyr, Directrice par intérim 
- Mélisa Ferreira, membre parent  
- Andrée Larivière, membre personnel enseignant 
- Maja Matekalo, membre personnel soutien, technicienne SDG 
- Kim Miller, membre parent substitut 
- Leilla Zaraali, membre parent 

 
Sont absent.e.s : 

- Djama Ahmed, membre parent 
- Ariane Gagné-Frégeau, membre parent  
- Carole Lalande, membre personnel enseignant 
- Carole Migneault, membre personnel soutien 
- Jaëlle Normand-Marleau, membre personnel enseignant 
- Nathalie Rainville, représentante au comité EHDAA 

 
1. Présences et vérification du quorum  

Mélisa Ferreira vérifie le quorum et ouvre la séance à 18h20. 
 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour C.E. 23-02-01 
          Il est proposé d’adopter l’ordre du jour, tel que modifié en enlevant le point 7.4 

Proposé par Kim Lizotte, appuyé par Leilla Zaraali 
Adopté à l’unanimité. 
 

3. Lecture et adoption du procès-verbal du 24 novembre C.E. 23-02-02 
Il est proposé d’adopter le procès-verbal tel quel.  
Proposé par Andrée Larivière, appuyé par Maja Matekalo 
Adopté à l’unanimité. 
 

3.1 Suivis au procès-verbal 
              Aucun 
 

4. Période d’intervention du public 
 Potagers urbains qui seront traités dans les points de discussions. 
 Mobilisation pour la sécurité qui sera traitée dans les points de discussions. 

 
5. Mot de la direction 

La maison de Noël fut un vrai succès de même que concert de Noël, le courrier du cœur de la Saint-Valentin 
et la semaine du personnel fut aussi de belles réussites. Malheureusement, par manque de ressources 
(personnel enseignant) le Carnaval ne pourra avoir lieu cette année. 



 

 

 
6. Décisions:  
6.1 Approbations de deux sorties culturelles/ éducatives à l’extérieur C.E. 23-02-03 
Salle de quilles pour les 5e le 31 mars 2023  
Salon du livre pour les 6e et les classes spécialisées  

 
Proposé par Stéphanie et appuyé par Maja 
 
6.2 Grilles-matières C.E. 23-02-04 
La grille-matière est déposée et les membres du CÉ l’adoptent sans modification.  
Proposé par Andrée et appuyé par Layla  

 
 

7. Information et /ou discussions et /ou consultations :  
7.1 Projet pour des aliments québécois dans nos écoles  
Stéphanie mentionne que la fondation Whole Kids a elle aussi un programme en ce sens.  
Le CÉ suggère d’apporter l’idée d’avoir un potager urbain au comité vert, nous pourrions les appuyer dans 
les programmes de financement si l’idée plait au comité et au personnel enseignant.  

 
7.2 Mobilisation du 15 mars pour la sécurité aux abords des écoles  
Madame Alex Cool-Fergus s’implique dans un regroupement citoyen né de la mobilisation nationale du 24 
janvier pour plus de sécurité autour des écoles visant à mettre en place d'autres actions (dont une prochaine 
mobilisation le 15 mars), afin de conscientiser davantage la population et d'inciter nos gouvernements à 
prioriser les jeunes et à investir pour plus de sécurité sur le trajet de l'école, dans le but de mettre fin à 
l'insécurité routière en zone scolaire. Nous invite à nous mobiliser le 15 mars. La direction et le personnel 
enseignant ont été sensibilisés et s’occuperont de la mobilisation.  

 
7.3 Mise à jour du fonds 3 -destination spéciale et fondation  
Le fonds bénéficie d’une réserve de 4 577,27$ ; aucune dépense n’a été portée au compte du fond à 
destination spéciale. Les membres du CÉ attendent les sommes de la 2e vague des dîners pizza avant 
d’octroyer aux classes des livres et jeux. Une mise à jour sera fait à la prochaine rencontre. 

 
7.5 Chandails à l’effigie de notre école 
Les chandails en coton sont préconisés et nous souhaitons voir l’entreprise VSP priorisée, car c’est une 
entreprise locale du secteur Le Plateau.  Coûts proposés pour les chandails et les Kangourous :  
15$ pour les chandails en coton  
35$ pour les kangourous 

 
7.6 Plan triennal  
Mélisa souhaitait discuter du besoin, ou non, d’inviter les ressources matérielles à visiter notre école pour 
discuter de la vétusté des écoles et constater les besoins pour Bosco puisque c’est une des priorités du 
nouveau ministre de l’Éducation. Céline énonce les futurs travaux à venir compris dans le plan triennal des 
travaux, dont les sommes sont évaluées à environ 375 000$ qui sont, entre autres : 
 Remplacement d’éclairage 
 Trappe d’accès  
 Réfection du chauffe-eau  
 Réfection des tuiles de plafond  
C’est donc un dossier à suivre.  

 

7.7 Vignettes de stationnement pour les parents membres du CÉ  
Céline remet une vignette aux parents pour se stationner, après que l’école soit fermée, dans le 
stationnement de l’école. 
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8. Mot de la technicienne du service de garde  
Maja remercie les membres concernant la formation du 9 janvier d’Espace Outaouais sur la violence. Les 
élèves ont apprécié et tout le personnel aussi.  Le 17 février les enfants ont eu la chance de faire un atelier 
de peinture et l’activité fut un franc succès.  

 
9. Mot des membres du personnel  
Le relâche scolaire de mars arrive à grands pas et les enseignantes travaillent sur la fin d’étape, les 
bulletins seront disponibles le 15 mars sur le portail, les rencontres de parents, au besoin, se feront dans 
les semaines suivant la relâche.  

 
10. Varia  
Aucun varia. 

 
11. Date de la prochaine rencontre : 
Le jeudi 13 avril 2023, à 18h 15 au salon du personnel.  

 
12. Levée de l’assemblée à 19h34 
Proposé par Leilla Zaraali. 

 
13. Mot du représentant au comité de parents du CSSPO  
 
14. Mot du représentant au comité EHDAA du CSSPO  
 
15. Mot de la présidente de l’OPP  
 
Procès-verbal rédigé par : Mélisa Ferreira  
 
 
 
 
 

 
 
_____________________________________   ______________________________ 
Présidente du Conseil d’établissement    Directrice par intérim de l’école St-Jean  

        Bosco 
 
 
_____________________________________ 
Vice-présidente du Conseil d’établissement 

 


